

江西长庚铜业有限公司年产2万吨黄
铜材项目

公众参与专题

江西长庚铜业有限公司

二〇二二年三月



目录

1. 概述.....	1
2. 首次环境影响评价信息公开情况.....	1
2.1 公开内容及日期.....	1
2.2 公开方式.....	2
2.2.1 网络.....	2
2.3 公众意见情况.....	3
3. 征求意见稿公示情况.....	3
3.1 公示内容及时限.....	3
3.2 公示方式.....	4
3.2.1 网络.....	4
3.2.2 报纸.....	5
3.2.3 张贴.....	8
3.2.4 其他.....	8
3.3 查阅情况.....	8
3.4 公众提出意见情况.....	9
4. 其他公众参与情况.....	9
5. 公众意见处理情况.....	9
6. 报批前公开情况.....	9
6.1 公开内容及日期.....	9
6.2 其他.....	9
7. 其他.....	9
8. 诚信承诺.....	错误! 未定义书签。
9. 附件.....	11
注:	11

1.概述

随着我国经济的快速发展,铜矿资源的短缺和精铜需求的快速增长之间的矛盾日益突出。铜精矿的产量远不能满足对铜的消费和生产需求,解决这一矛盾的有效途径就是合理高效利用再生铜资源。据中国有色金属工业协会再生金属分会统计,中国铜消费量的近三分之一来自废杂铜的回收利用。与精铜矿相比,用废杂铜生产金属铜具有设备简单、投资少、回收率高、能耗少、成本低和污染轻等特点,不仅能够减缓我国原生铜资源的稀缺程度,补充矿产资源的不足,而且能够减轻对环境污染的压力。

铅黄铜是极为重要的、应用最为广泛的一种复杂黄铜,它具有优良切削性能、耐磨性能和高强度,主要用于机械工程中各种连接件、阀门、阀杆轴承保持中,其中热锻阀门坯料、制锁业、钟表业是三大重要市场,铅黄铜成本低廉是其广泛应用的重要前提,其合金成分中可以包容多种合金元素,且含量要求比较宽松,又为铜合金原料综合利用奠定了基础。铅几乎不固溶于铜锌二元合金,以游离状态孤立地分布固溶体中。铅质点具有优良的润滑和减磨性能,其机械加工零件表面精度很高。

在此背景下,江西长庚铜业有限公司(以下简称“建设单位”)拟投资12000万元在江西上饶横峰经济开发区城辅大道以南建设“江西长庚铜业有限公司年产2万吨黄铜材项目”。

表1 本项目公示情况一览表

公示周期	时间节点	公示载体	公众反馈及意见
一次公示	2021.11.05-2020.11.19 共10个工作日	横峰县人民政府网站 http://www.hfzf.gov.cn/hfjkkfq/yjzjyfk/202111/ee88b15f894f45d7af308a1c630118f1.shtml	未收到公众反馈
二次公示	2021.12.24-2022.1.6 共10个工作日	横峰县人民政府网站 http://www.hfzf.gov.cn/hfjkkfq/yjzjyfk/202112/af730c965dc448979da654d2a5d3f4ca.shtml	未收到公众反馈
		横峰经济开发区管委会	未收到公众反馈
		江西晨报	未收到公众反馈

2.首次环境影响评价信息公开情况

2.1 公开内容及日期

一次公示时间为 2021.11.05-2020.11.19，共计 10 个工作日；公开的主要内容为建设项目的基本情况、建设单位及联系方式、报告书编制单位名称、公众意见表网络连接、提交公众意见表方式和途径等。

表 2 与《环境影响评价公众参与办法》符合性分析

公众参与办法要求	本项目	符合性
建设项目名称、选址选线、建设内容等基本情况，改建、扩建、迁建项目应当说明现有工程及其环境保护情况	建设项目的的基本情况（建设项目名称、选址选线、建设内容等）	符合
建设单位名称和联系方式	建设单位名称和联系方式	符合
环境影响报告书编制单位的名称	环境影响报告书编制单位的名称	符合
公众意见表的网络链接	公众意见表的网络链接	符合
提交公众意见表的方式和途径	提交公众意见表的方式和途径	符合

2.2 公开方式

2.2.1 网络

项目于 2021.11.05-2020.11.19 在横峰县人民政府网站 <http://www.hfzf.gov.cn/hfjkkq/yjzjyfk/202111/ee88b15f894f45d7af308a1c630118f1.shtml> 进行了第一次公示，公示 10 个工作日。

政府信息公开

您现在的位置是：首页 > 决策公开 > 调查征集与反馈

索引号：	E23820/2021-00037	主题分类：	综合政务
发布机构：	横峰县横峰经济开发区	生成日期：	2021-11-05 11:18
名称：	江西长庚铜业有限公司年产2万吨黄铜材项目环境影响评价第一次公示		
文件有效期：	有效		

江西长庚铜业有限公司年产2万吨黄铜材项目环境影响评价第一次公示

字体【大 中 小】

江西长庚铜业有限公司年产2万吨黄铜材项目 环境影响评价第一次公示

我公司为满足市场需求，拟于江西省上饶市横峰县经济开发区建设江西长庚铜业有限公司年产2万吨黄铜材项目。我单位在确定环境影响报告书编制单位后，依据《中华人民共和国环境影响评价法》和生态环境部部令第4号《环境影响评价公众参与办法》的相关规定，依法向公众公开下列信息：

2.2.2 其他

第一次公示期间未收到反馈意见，无公众提出意见情况。

2.3 公众意见情况

2021.11.05-2020.11.19 在 横 峰 县 人 民 政 府 网 站
(<http://www.hfzf.gov.cn/hfjjkfq/yjzjyfk/202111/ee88b15f894f45d7af308a1c630118f1.shtml>) 进行了公众意见表公示，未收到公众反馈。

3.征求意见稿公示情况

3.1 公示内容及时限

二次公示 2021.12.24-2022.1.6，共计 10 个工作日；公开的主要内容为建设项目的环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径、征求意见的公众范围、公众意见表的网络链接、公众提出意见的方式和途径、可能对环境造成哪些影响、公众意见表链

接、建设单位名称及联系方式、公众提出意见的起止时间等。

表 3 与《环境影响评价公众参与办法》符合性分析

公众参与办法要求	本项目	符合性
环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径	环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径	符合
征求意见的公众范围	征求意见的公众范围	符合
公众意见表的网络链接	公众意见表的网络链接	符合
公众提出意见的方式和途径	公众提出意见的方式和途径	符合
公众提出意见的起止时间	公众提出意见的起止时间	符合
通过网络平台公开，且持续公开期限不得少于 10 个工作日；	通过网络平台公开，且持续公开期限不得少于 10 个工作日；	符合
通过建设项目所在地公众易于接触的报纸公开，且在征求意见的 10 个工作日内公开信息不得少于 2 次；	通过建设项目所在地公众易于接触的报纸公开，且在征求意见的 10 个工作日内公开信息不得少于 2 次；	符合
通过在建设项目所在地公众易于知悉的场所张贴公告的方式公开，且持续公开期限不得少于 10 个工作日。	通过在建设项目所在地公众易于知悉的场所张贴公告的方式公开，且持续公开期限为 10 个工作日。	符合

3.2 公示方式

3.2.1 网络

2020.11.06-2021.11.20 在 横 峰 县 人 民 政 府 网 站
 (<http://www.hfzf.gov.cn/hfjkkf/yjzjyfk/202112/af730c965dc448979da654d2a5d3f4ca.shtml>) 向社会发布《江西长庚铜业有限公司年产 2 万吨黄铜材项目环境影响

报告书》（征求意见稿）；公示 10 个工作日。

您现在所在的位置是：首页 > 决策公开 > 调查征集与反馈

索引号：	E23820/2021-00040	主题分类：	综合政务
发布机构：	横峰县横峰经济开发区	生成日期：	2021-12-24 14:39
名称：	江西长庚铜业有限公司年产2万吨黄铜材项目环境影响评价信息第二次公示		
文件有效期：	有效		

江西长庚铜业有限公司年产2万吨黄铜材项目环境影响评价信息第二次公示

字体【大 中 小】

江西长庚铜业有限公司年产2万吨黄铜材项目环境影响评价信息第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令4号），为充分了解江西长庚铜业有限公司年产2万吨黄铜材项目周边社会各界对该工程建设的意见，更好做好本项目环境保护工作，现对该项目环境影响评价进行第二次信息公告。

3.2.2 报纸

2022年2月18日与2021年2月22日在江西晨报报进行了公示，公示2次。

热线出击 | Hot Line

九江姑娘虞文颖是冬奥开幕式96朵“小雪花”之一,载誉归来的她向记者讲述幕后故事

“小雪花”苦练4个月闪耀世界大舞台

晨报讯(付珍珠 汤依萌 首席记者 饶军) 2022年北京冬奥会开幕式2月4日晚在国家体育场隆重举行,在构建一朵“小雪花”舞蹈表演中,舞蹈演员们身着“小雪花”与光影互动,让96朵“小雪花”融合成一朵晶莹剔透的“大雪花”,惊艳了全世界的观众。九江“00后”姑娘虞文颖正是这其中一朵“小雪花”,昨日,记者联系到刚载誉归来、正享受假期的虞文颖,听她讲述参加北京冬奥会开幕式的故事。

成为96朵“小雪花”之一 刻苦排练4个月

虞文颖从小就喜爱跳舞,11岁开始独立在北京求学,2021年考入北京舞蹈学院舞蹈教育专业。2021年10月,北京冬奥会开幕式导演组到学校挑选舞蹈演员,经过多次选拔、考核,她获得了参演北京冬奥会开幕式的机会。

“96名演员的动作都要整齐一致,还要不断变换队形,为了表演好这个节目我们所有人都付出了很多努力。”回忆起排练的日子,虞文颖说道,《构建一朵雪花》舞蹈时长虽然只有5分钟,从学动作到登台表演经历的4个月里,节目调整过十几次,加之这一期节目队形变化多、规格大、标准严格,演出难度非常大。

96朵“小雪花”列成一排,随后飘落“小雪花”向中心汇集,被一条条嫩绿的柳枝编成“大雪花”,“大雪花”随着音乐缓缓升上空中,要呈现这一景象,就需要舞蹈演员们将手灯按预先设定的位置整齐地放在地上,并在眼睛整齐地关掉手灯的灯光,切实做到听声同步。

“96个雪花手灯是一个整体,如果哪个灯牌突然灭了或依然亮着,就会非常显眼。哪个灯牌的位置偏了,从上方看也会很突兀。”在排练时指导老师就告诉虞文颖和其他演员,她们96个人是一个整体,一个都不能错。为了这个瞬间的整齐划一,她们练习了成百上千次。

排练期间,虞文颖每天6点起床准备出门,直到晚上9点结束排练后才能回到宿舍。冬天的北京天气很冷,再加上长时间的排练,她时常手脚被冻得麻木。她回想起一次晚上排练时,气温已是零下10摄氏度,但为了更好地展示舞蹈效果,所有的演员



▲九江“00后”姑娘虞文颖在冬奥开幕式现场的留影

都脱下羽绒服努力练习,排练结束后,她们的手早已僵硬。

“想到自己能够参与这样一个重大的活动,站在世界级的舞台上展示我们国家的形象,再累再辛苦我们也能坚持下来。”虞文颖说道。

“小雪花”登上冬奥开幕式 用优美舞姿惊艳世界

2月4日,终于到了北京冬奥会开幕式的日子,早晨时,虞文颖就起床热身,上午8时30分到达国家体育场(鸟巢)入场候场。

“从‘立春’倒计时到‘冰立方’出现,现场太震撼了,看得眼泪一直在打转!”怀着紧张、兴奋的心情,虞文颖手持写着“希望”的雪花形引导牌,和同伴们用优美的舞姿、自信的笑容,将代表参赛国家的“小雪花”组成了一个美丽的“大雪花”。

“能够为国家跳舞,用自己的专业回报祖国,我特别自豪!”表演结束后的虞文颖如释重负,在隔离期结束后,核酸检测阴性后,她就踏上了返程火车。2月12日,返程当天,正好是她19岁的生日。

坚守春运岗位的家人 为她补过19岁生日

“等我回家,爸爸要请我吃大餐!”结束北京冬奥会开幕式演出后,虞文颖给正在九江东收费站值守的父亲虞非发了一条短信。2022年元宵节前,这条短信变成了现实,虞非为女儿补过了19岁生日,兴致勃勃地听她讲述这几个月来的经历。

九江东收费站是春运期间江西境内车流量最大的收费站。虽然春节期间车流量有所减少,但保障安全压力依然不小。春节期间,虞文颖的父亲虞非作为九江东收费站副站长,有4天是在收费站站岗的。

2月4日并不是虞非的值班时间,但放心不下收费站的他,吃过晚饭后,还是回到九江东收费站站岗。他也是在那天关注着北京冬奥会开幕式。

正式上岗前,由于要遵守保密规则,虞文颖并未向父亲透露参加北京冬奥会的信息。因虞文颖已连续两年未回家过年,加之她经常参加大型演出,虞非猜测女儿可能参演了北京冬奥会开幕式。直到2月4日晚7时,虞文颖发微信给他,他才确定女儿的确参与了冬奥会开幕式。

虞非一边关注着收费站现场的情况,一边听着手机里北京冬奥会开幕式进程的直播,到了舞蹈节目,他才打开手机盯着屏幕,寻找着女儿的身影。开幕式结束后,他和朋友商量出了女儿参演北京冬奥会开幕式的信息,收获了许多人的祝福。

2月13日虞文颖到家,极少请假的虞非选择跟同事换班,为女儿补过生日,这一家人终于团团圆圆地聚在了一起。

一人在世界舞台,展示国家的大国风采;一人在高速公路的一线岗位服务,守护万家团圆灯火。虽然岗位不同、责任不同,但虞文颖和父亲虞非都用自己的汗水和坚守努力实现心中所愿。

南昌市红十字会关爱器官捐献者困难家庭 “回音计划”让爱的接力延续

晨报讯(记者 熊子易) 捐献器官是生命的另一种延续,为致敬和感谢遗体器官捐献者及家属作出的贡献,南昌市红十字会于2021年发起了“回音计划”志愿服务项目。一年来,通过汇聚社会爱心力量,走访慰问了847户困难家庭。

正值开学季,南昌市红十字文化志愿服务队的志愿者们林小红、樊菲非、赵平一来到结对帮扶对象遗体器官捐献者熊建勇家中,向他的父母和两个孩子送去八千多元的学费及生活费。

这些年来,许子轩一直与病魔作斗争,许子轩患病期间,刘虹向亲朋好友借了20多万元,爱心人士资助了8万多元。这些恩情,母子俩一直记在心里。

一次不经意看到的新闻,促成了许子轩在网上完成器官捐献志愿登记。“妈妈!等我走了,把我身体有用的都捐出去,这样我就没有白来。”刘虹一直记着儿子的这句话。今年3月3日,年仅21岁的许子轩捐献了遗体。

许子轩的阿姨说:“我们全家都是志愿者,定期无偿献血,还加入了中华骨髓库,也做了遗体器官捐献志愿登记,这个社会帮了我们很多,我们也回报社会。”

在“回音计划”中,参与走访的企业家、志愿者等社会爱心人士,走进每一个器官捐献者困难家庭,送上红十字“温暖包”,慰问金和生活用品,并开展感恩教育,尽可能地为他们排忧解难。

“年前,县红十字会还来了慰问金和‘温暖包’(慰问礼礼金),镇政府还解决了低保问题,你们又帮助解决了学费和生活费,现在日子好过了,感谢党和政府,也感谢红十字会和社

高速公路抓拍点位公示

为维护大队辖区高速公路秩序,预防和减少道路交通事故发生,我大队在辖区沪昆高速(G60)528KM+488KM、德上高速(G032)全线设置多处道路交通违法行为抓拍设备,现将抓拍点位公示如下:

一、抓拍设备抓拍未按照规定使用安全带、妨安全驾驶、违法停车、违法占用应急车道、逾期未年检、违反禁止通行规定的违法行为:沪昆高速 459KM+100M(北线)、沪昆高速 474KM+460M(南线)、沪昆高速 484KM+400M(北线)、沪昆高速 501KM+800M(北线)、沪昆高速 487KM+560M(北线)、沪昆高速 498KM(南线)、沪昆高速 501KM+800M(北线)、沪昆高速 518KM+800M(北线)、沪昆高速 上犹东收费站双向下高速匝道、广丰收费站双向下高速匝道、玉山收费站双向下高速匝道、德上高速三南收费站双向下高速匝道、德上高速 1228KM+770M(东线)、德上高速 1221KM+300M(东线)、德上高速 1175KM+120M(西线)。

二、抓拍设备抓拍违法停车、占用应急车道行驶、骑压车道分界线的违法行为:沪昆高速 486KM+500M(北线)、沪昆高速 515KM+50M(南线)、沪昆高速 上犹东收费站双向下高速匝道、广丰收费站双向下高速匝道、玉山收费站双向下高速匝道、德上高速三南收费站双向下高速匝道。

特此公示。

江西省公安厅高速公路公安局直属五分局第二大队
2022年2月18日

严查严管乱扔生活垃圾,南昌湾里开出违反生活垃圾分类罚单 一张外卖小票揪出混投垃圾违法者

晨报讯(汤依萌 首席记者 饶军) 我省即将全面进入强制垃圾分类时代,生活垃圾随意丢弃、未按规定正确投放,会受到怎样的惩罚呢?

昨日,记者从南昌市湾里管理局获悉,2月16日,该局幸福街道办事处执法大队在日常巡查中发现,位于绿苑路江南小游园单元门口有一些散落在地的生活垃圾。

根据遗留下来的快递单册及外卖小票,执法人员很快找

到了乱扔垃圾的居民房号,并上门对其进行普法教育,告知当事人,其行为违反了《南昌市生活垃圾分类管理条例》第四十六条规定,对该涉事居民作出罚款人民币100元的行政处罚决定。

经过执法人员的普法教育,当事人深刻认识到自己的错误,自愿接受处罚,并表示绝不再犯。

《江西省生活垃圾分类管理条例》将于3月1日正式实施,我省将全面进入强制垃圾分类时代。而省会南昌作为全国46个生活垃圾分类试点城市之一,在2020年10月29日就已实施《南昌市生活垃圾分类管理条例》。

《南昌市生活垃圾分类管理条例》中明确,单位和个人按照要求将生活垃圾投入对应容器的,视情节轻重,将由生活垃圾分类管理部门责令改正;情节严重的,对单位处五万元以上五十万元以下罚款,对个人处一百元以上五百元以下罚款。

江西长庚铜业有限公司年产2万吨黄铜材项目环境影响评价信息第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号),为充分了解江西长庚铜业有限公司年产2万吨黄铜材项目周边社会各界对工程建设的意见,切实做好本项目环境保护工作,现对该项目环境影响评价进行第二次信息公示。

一、建设项目概况:项目名称:江西长庚铜业有限公司年产2万吨黄铜材项目;建设单位:江西长庚铜业有限公司。

二、环境影响评价征求意见稿全文及公众意见网络链接:环境影响评价征求意见稿全文下载链接: <https://pan.baidu.com/s/1m0OmhuPYY1LTLm0YnY2w> 提取码:69e1

三、公众意见纸质环境影响评价征求意见稿全文的方式和途径: 公示10个工作日内,如需要查阅纸质环境影响评价征求意见稿或需索取补充信息的该项目公众,可与联系人联系,具体联系方式见第五条。

四、公众提出意见的截止时间:公众在本公示发布之日起10个工作日内提出意见或意见。

五、联系方式:建设单位:江西长庚铜业有限公司,联系地址:江西赣州经济开发区赣南大道以南,邮编:334300,联系人:陈龙兴,环评单位:江西赣大环境技术有限公司,联系地址:江西省南昌市东湖区二经路47号赣南国际酒店15楼1566室,邮编:330001;联系人:董工,联系电话:0791-86880775

公示发布单位:江西长庚铜业有限公司 2022年2月18日

.2.3 张贴

2021年12月24日在横峰经开区管委会进行了现场张贴公示。



3.2.4 其他

第二次公示期间（含网络公示，现场公示，报纸公示）未收到反馈意见，无公众提出意见情况。

3.3 查阅情况

公司及建设单位留存《江西长庚铜业有限公司年产 2 万吨黄铜材项目环境影响报告书》（征求意见稿），第二次公示期间无查阅情况。

3.4 公众提出意见情况

公众参与其间未收到反馈意见，无公众提出意见情况。

4.其他公众参与情况

公众参与其间未收到反馈意见，无其他公众参与情况。

5.公众意见处理情况

公众参与其间未收到反馈意见，说明本项目所在区域居民对本项目无意见。

6.报批前公开情况

6.1 公开内容及日期

无

6.2 其他

第一次公示与第二次公示期间（含网络公示，现场公示，报纸公示）未收到反馈意见，无公众提出意见情况，无公众前往建设单位及环评单位处查询《江西长庚铜业有限公司年产 2 万吨黄铜材项目环境影响报告书》（征求意见稿）。

7.其他

我单位已对报纸公示、网上公示截图备存。

8.诚信承诺

我单位已按照《办法》要求，在《江西长庚铜业有限公司年产2万吨黄铜材项目环境影响报告书》编制阶段开展了公众参与工作，在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见，对未采纳的意见按要求进行了说明，并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺，本次提交的《江西长庚铜业有限公司年产2万吨黄铜材项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由曾耀承担全部责任。



江西长庚铜业有限公司（公章）

2022年03月10日

9.附件

无

注：

1.根据《办法》规定，公众参与说明需要公开，因此，建设单位在编制公众参与说明时，应不包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私等内容。

2.关于“6.报批前公开情况”章节，建设单位按照《办法》要求在报批前公开公众参与说明时，由于报批前公开环节尚未开始，故不包括本章内容。向生态环境主管部门报送公众参与说明时，应包含本章内容。